



Što je leadership? Je li netko lider po rođenju ili svatko može postati lider? Što čini lidera, koja znanja i vještine? Liderstvo se pojavljuje na različitim razinama, ima mnogo oblika, mnoga lica i bezbroj definicija. Liderstvo može biti prirodni dar, ali se liderske vještine isto tako mogu naučiti, u teoriji i u praksi. Osim moralnog kompasa, za budućeg lidera je važno da pronalazi pozitivna rješenja i da je spreman učiti. Naravno, i da ima dobre učitelje, odnosno uzore!

Kao odgovor na aktualnu krizu kroz koju prolazimo, kad je važno da imamo poslovne lidere kojima ništa neće biti nemoguće, jer svojom vizijom, znanjem i energijom mogu motivirati timove i potaknuti ljude da budu najbolja verzija sebe – HUM-CROMA je pripremila CROMA LeaderShip pilot-program koji će kroz pet online radionica inspirirati polaznike da budu istinski lideri te ih naučiti kako najbolje voditi sebe i svoje timove. Program je zamišljen kao najbolja sinergija liderske teorije i prakse, jer su predavači lideri u području edukacije, a gosti-predavači ugledni hrvatski gospodarstvenici, i sami poslovni lideri u različitim industrijama.

Polaznici će dobiti certifikat o završenom CROMA LeaderShip programu.

## PROGRAM

Program se sastoji od 5 online radionica i 5 predavanja gostiju predavača, u ukupnom trajanju od 25 školskih sati. Namijenjen je sadašnjim i budućim liderima, članovima uprave, direktorima, poduzetnicima, voditeljima projekata i promjena te voditeljima organizacijskih jedinica.

## RASPORED

13.00 – 16.00 Radionica (iznimno 18.6. od 11.00-14.00)

16.00 – 17.00 Predavanje gosta predavača (iznimno 18.6. od 14.00 – 15.00)

## TEME

- 26. 5. 2021. Prof. dr. sc. Igor Jukić: OSOBNA IZVRSNOST – PRETPOSTAVKA ZA VOĐENJE DRUGIH
- 8. 6. 2021. Prof. dr. sc. Velimir Srića: STVARANJE POBJEDNIČKIH TIMOVA
- 9. 6. 2021. Mirela Španjol, prof.: TRANSFORMACIJSKI LEADERSHIP
- 16. 6. 2021. Prof. dr. sc. Velimir Srića: LIDERSTVOM DO USPJEHA
- 18. 6. 2021. Alen Premužak: AUTENTIČNO LIDERSTVO – KREIRANJE USPJEHA KROZ LJUDE

## SADRŽAJ

### 1. Prof. dr. sc. Igor Jukić: OSOBNA IZVRSNOST – PRETPOSTAVKA ZA VOĐENJE DRUGIH

Vrhunska postignuća hrvatskog sporta posljedica su izvrsnosti sportaša i sportskih stručnjaka te njihovog mudrog i napornog rada. Jedno od područja koje dijeli slične vrijednosti i pristupe s vrhunskim sportom je područje biznisa. **Cilj** ove radionice je otvoriti nove horizonte i potaknuti promjenu paradigme u svakodnevnom životu za rad na vlastitom razvoju, zdravlju i kvaliteti života. Samo uz znanstveno i iskustveno korisne spoznaje i alate možemo postići osobnu izvrsnost kao pretpostavku za vođenje drugih ljudi.

### 2. Prof. dr. sc. Velimir Srića: STVARANJE POBJEDNIČKIH TIMOVA

Radionica je temeljena na kombinaciji izlaganja mentalnih modela, individualnih i timskih igara, diskusije, testova samoprocjene, rasprava slučajeva iz prakse te je analiza liderskih osobnih i organizacijskih iskustava. **Cilj** radionice je objasniti glavne izazove i pristupe izgradnji pobjedničkih timova; osposobiti lidere za bolje vođenje timskih projekata i skupnih aktivnosti u uvjetima tehnoloških, tržišnih i organizacijskih promjena općenito, a posebno u doba pandemijske krize.

### 3. Mirela Španjol, prof.: **TRANSFORMACIJSKI LEADERSHIP**

Digitalizacija i nepredvidiv razvoj tehnologije i poslovanja pred lidere stavlja novi zadatak: odmak od tradicionalnog načina vođenja i upravljanja, tj. usvajanje vještine transformacijskog leadershipa. Stara paradigma vođenja, klasična piramida zasnovana na znanju i moći više nije primjenjiva na sve situacije, a nove generacije zaposlenika imaju druga očekivanja od lidera. **Cilj** ove radionice je osvijestiti razliku između starog, transakcijskog i novog, transformacijskog stila vođenja.

### 4. Prof. dr. sc. Velimir Srića: **LIDERSTVOM DO USPJEHA**

Radionica je temeljena na kombinaciji izlaganja mentalnih modela, individualnih i timskih igara, diskusije, testova samoprocjene, rasprava slučajeva iz prakse te analiza liderskih osobnih i organizacijskih iskustava. **Cilj** ove radionice je pokazati najbolje pristupe, navike i metode koje pomažu svakodnevnom i dugoročnom osobnom i poslovnom uspjehu; ponuditi empirijske i provjerene mentalne modele koji omogućavaju ostvarenje rezultata kroz proces vođenja ljudi općenito i u doba pandemijske krize.

### 5. Alen Premužak: **AUTENTIČNO LIDERSTVO – KREIRANJE USPJEHA KROZ LJUDE**

Najbolji menadžeri i lideri shvaćaju da njihov uspjeh dolazi kroz uspjeh njihovih ljudi stoga je ova radionica koncipirana kao ko-kreacija predavača-trenera koji daje input te vodi polaznike kao tim, a uključuje interaktivne zadatke i vježbe te mnogo diskusije i igru. **Cilj** radionice je prepoznati vlastite liderske potencijale, odnosno naučiti kako postići dobru suradnju sa svojim timom.

## **PREDAVAČI**

**Alen Premužak, MBA, Executive Coach, Facilitator, Boom Coach** je lider i menadžer s preko 20 godina profesionalnog iskustva u vodećim regionalnim kompanijama, a osim u Hrvatskoj, dio karijere je proveo i u inozemstvu. Alen je i Executive Coach te drži i treninge i iz područja financija.

**Prof. dr. sc. Velimir Srića** profesor je na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (professor emeritus). Bavi se temama u širokom rasponu, od menadžmenta i vođenja, kreativnosti, osobnog razvoja, menadžerske informatike i poslovnih sustava do političkih eseja. Napisao je i objavio stotinjak znanstvenih i stručnih knjiga u Hrvatskoj i SAD-u od kojih su neke postale bestseleri.

**Prof. dr. sc. Igor Jukić** je sveučilišni profesor, međunarodni predavač i vrhunski stručnjak za sportsku pripremu. Osnivač je i glavni tajnik Udruge kondicijskih trenera hrvatske te osnivač i glavni tajnik Europske udruge kondicijskih trenera te tvrtke Biotrening Ltd. koja ima međunarodne reference u području sportske pripreme, fitnessa i zdravlja. Objavio je u više od 200 radova vezanih uz sportsku znanost i struku.

**Mirela Španjol, prof., konzultantica i Business Coach** direktorica je i vlasnica tvrtke Ciceron komunikacije, specijalizirane za treninge iz područja retorike, komunikacijskih te prodajnih vještina i leadershipa. Održala je preko 1000 treninga u najvećim domaćim i inozemnim tvrtkama gdje provodi modularni leadership programe u kombinaciji s coachingom za top i visoki management. Dobitnica je GrandPRix nagrade 2017. za doprinos struci koje joj je dodijelila Hrvatska udruga za odnose s javnošću (HUOJ).

## **GOSTI PREDAVAČI**

Ugledni hrvatski gospodarstvenici, poslovni lideri u svojim industrijama ( Tihomir Premužak-Vetropack Straža, Igor Benaković- Bauwerk Boen, Branimir Muidža - HeidelbergCement i Selma Avdagić- Deutsche Telekom).

*Učiti od najboljih!*

